

美国媒体罗列拉登之死的十大赢家五大输家

基地组织头目本·拉登被宣称击毙后,美国媒体罗列出谁是拉登之死的受益者,以及哪些又成为输家。

十大赢家

1. 全世界人民:对于每个人来说,没有拉登的日子应该是更美好的。
2. 奥巴马:击毙拉登堪称奥巴马的时刻,凸显了他的果决和冷静。
3. 驻阿美军家属:拉登被击毙可能令驻阿美军更快撤军回家。
4. 海豹突击队六分队:这些精英中的精英不仅为美国特种部队的同僚们赢得了荣誉,同时也为高级军官改变反恐战思维提供了借鉴。
5. 击毙拉登射手:外界还不知道击毙拉登的海豹突击队队员的真实身份,但他无疑将成为书商、电影的追捧对象,也将成美国感谢的英雄。
6. 帕内塔:这位CIA局长不仅是奥巴马突袭行动的坚定支持者,还成功指挥了突袭任务,现已成为五角大楼的新任国防部长人选。
7. 军犬:无论是德国牧羊犬还是比利时的Malinois,都曾随美军海豹突击队参加行动。
8. 印度:作为巴基斯坦的宿敌,印度最初的反应很平静,但美军的突袭带来了值得印度庆祝的信息:宿敌的声誉、国际地位都受到重创。
9. 安瓦尔·奥拉基:美国新墨西哥出生的奥拉基,与“基地”二号人物扎瓦希里等“基地”头目一起,接替拉登成为世界上的“头号恐怖分子”。
10. 苏哈比·阿塔:33岁的巴基斯坦IT工程师,他首先通过twitter发布了美军突袭巴基斯坦阿伯塔巴德的拉登藏身地的消息,而且还颇为幽默,使自己一跃成为网络红人。

五大输家

1. 奥马尔·扎瓦希里、奥拉基:这些“基地”组织成员在反恐通缉名单上的位置都被上调,也许现在该到他们写遗嘱的时候了。
2. 巴基斯坦:分析称巴基斯坦获得的美国援助将被削减,国家声誉和国际地位受到影响。
3. 哈米德·卡尔扎伊:他将不得不和沙漠地区那些财大气粗的慷慨资助者说再见,美国将加速切断他的供给来源。
4. 拉登:他死了。
5. 脆弱的总统批评家:奥巴马总统的批评者都识相地闭了嘴,他的总统选举竞争对手也变得更加弱势。

据《中国日报》



大学生卖“拉登”T恤 2天赚12万

据国际在线报道 听到“基地”头目本·拉登被击毙的消息,你的第一反应是什么? 美国人也许会立刻冲上大街欢呼庆祝,中国人也许会赶紧登录各大网站看最新的消息。23岁的纽约大学商学院学生莫里斯·哈拉里选择了一条截然不同的路:他首先抢注域名,然后花3个小时建立起一家新网站,售卖印有“奥萨马死了”图案的T恤衫(上图),在2天内至少赚到了12万美元。

美国东部时间5月2日零点30分,莫里斯匆忙赶回位于纽约布鲁克林区的公寓。一个多小时前,美国总统奥巴马在白宫东厅向全世界宣布,基地组织头目拉登在巴基斯坦被美军击毙。消息传来时,莫里斯正跟同学埃兹拉·阿西罗在校外喝咖啡,在跟朋友聊天时,极具商业头脑的他想到了通过拉登被击毙这一消息赚钱的办法。

凌晨3点30分,在埃兹拉和一名印度朋友的协助下,莫里斯仅用时3小时新建的网站“奥萨马死了T恤衫”上线,专门卖多款不同风格,但都印有“奥萨马死了”字样或图案的T恤,每件售价12美元。在网站首页,他这样写道:“为了庆祝奥萨马·本·拉登的死讯,请买件‘奥萨马死了’T恤衫吧!你可以通过支持我们的事业来表达此时此刻作为美国人,你心中到底有多么自豪!”

在2天内赚了至少12万美元,从商业角度来说,莫里斯的这次尝试毫无疑问是事件营销的成功典范。据他介绍,最好卖的T恤是拉登双眼被画上红叉叉,嘴巴又被抹了一笔红色的图案。

巴总理驳斥“庇护拉登”说——拉登又不是我们请来的

据新华社电 巴基斯坦总理优素福·拉扎·吉拉尼9日在伊斯兰堡发表公开讲话,首次回应美军在巴境内突袭击毙“基地”组织头目乌萨马·本·拉登事件及相应说法。吉拉尼极力驳斥外界有关巴基斯坦藏匿本·拉登的怀疑论,但承诺彻查军情部门对本·拉登下落毫不知情的原委。

总理吉拉尼说,政府责成一名将军级军队官员调查本·拉登多年藏身的巴北部城市阿伯塔巴德,调查内容涉及当地高层官员等。“我们下定决心,要彻查本·拉登如何、何时、为何藏身阿伯塔巴德的原委,”吉拉尼说。

吉拉尼不认为巴基斯坦情报部门对本·拉登事件负有责任。“事实是,乌萨马·本·拉登又不是我们请到巴基斯坦来的!”吉拉尼说。

针对外界有关巴基斯坦官员庇护本·拉登、知情不报等猜测性指责,吉拉尼措辞强硬地予以驳斥。“同谋、无行为能力等等指责均属荒唐,”吉拉尼说,“我们强烈驳斥这些说法。”

3名遗孀或解开拉登谜团

据新华社电 美国彭博新闻社昨天报道,在突袭行动之后,美国提出要审问3名已由巴基斯坦政府接管的拉登遗孀,曾遭巴拒绝。一位匿名的美国官员9日透露,据巴基斯坦政府的最新回复,美国有可能马上接触到这3位女性,但具体时间表尚未确定。

报道指出,拉登现年28岁的妻子阿布杜法塔向巴基斯坦当局供称,自2005年或2006年时,拉登与家人便一直住在巴基斯坦阿伯塔巴德。拉登与3个妻子住同一屋檐下,现年62岁的妻子韩萨妈妈(意指韩萨的妈妈)较拉登年长8岁,精通伊斯兰教义,深受拉登敬爱,拉登固定向她咨询。拉登一名亲信指出,韩萨妈妈就像所有圣战勇士的妈妈,她协助处理人际纷争,帮妇女接生,负责教导儿子们可兰经教义。

另一个妻子哈立德妈妈,负责教导孩子们阿拉伯文。她的儿子哈立德在美军突袭行动中丧生。

前两名妻子国籍都是沙特阿拉伯,仅最年轻的阿布杜法塔是也门人。报道指出,拉登当时用意是与也门的部落联姻,为未来可能落足他本人的故乡也门做打算。

漂流16天水尽粮绝 举着孩子求救 61人死亡 北约航母“见死不救”被批



英法多家媒体9日披露,72名难民乘船从利比亚逃往意大利,但在地中海途中水尽粮绝、燃油耗光,漂流16天后,包括妇孺在内的61人活活饥渴而死。船只曾靠近北约航母并多次求援被拒,北约成员事后更互相推责。

举孩子求救 航母漠视不见

这艘难民船3月25日从利比亚出发,船上72人,当中有20名妇女和两个儿童。

船只目的地是意大利兰佩杜萨岛,然而小船起航18小时后,便在距的黎波里约60英里处出现问题,当时只剩20公升燃油。但到3月27日时,船只迷失方向,燃料用尽,卫星电话电池同样用尽。

4月2日后,小船漂流至一艘北约航母旁边,绝望的难民以为可以得救。

航母上飞出两架战机,在小船上空低飞;难民高举两个孩子示意,却得不到救援。小船燃油耗尽无法靠近航母,继续随波漂流,眼睁睁看着航母愈驶愈远。

饮尿吃牙膏 尸体抛下海

24岁的库尔克来自埃塞俄比亚,因逃避家乡种族冲突而登上小船。他靠吃自己的尿液解渴,又吃了两支牙膏充饥;每天起来便发现又有人饿死,船上尸体愈来愈多,余下的人不得不将尸体抛下海。他说:“我们都不知自己是谁。我们不是在祈祷,便是走向死亡。”

北约辩称没有相关记录

这一事件被英国《卫报》揭发后,意大利海岸警卫队称曾通知马耳他前往搜救,马耳他否认与事件有关;北约表示没有相关记录;没有一个国家承认派出这架直升机。至于拒绝施救的航母,英国《卫报》翻查资料后确定是法国“戴高乐”号。法国海军官员最初表示航母当时不在该水域,当记

者出示有关证据时,官员立即拒绝置评。北约发言人表示,当时北约指挥的唯一航母是意大利“加里巴尔迪”号,并非法国“戴高乐”号。

根据国际海事法,包括战舰在内的所有船只,都必须回应邻近船只的求救,并尽可能施以援手。

据《北京晚报》